

理论与思考

党的二十大是在全党全国各族人民... 新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。

为深入学习贯彻党的二十大精神，凝聚全体宝武人的奋斗意志，以勇毅前行的姿态奋进伟大征程，融媒体中心推出“理论与思考”专题。

坚持底线思维 增强行动自觉 做好安全工作

集团公司安监部 李 盛

在宝武党委理论中心组(扩大)学习暨第十四期决策人研修中，中央党校(国家行政学院)马克思主义学院张占斌教授讲到，党的二十大报告有“旗帜、团结、自信、创新、强国、安全、斗争”七个突出特点，其中“安全”在报告中出现的次数最多，共91次。

现“成为全球钢铁及先进材料业引领者”愿景提供安全保障。

相互作用和有序运动的产物，比如钢铁主业，就是铁素、炭素等物质等在能量流的驱动下沿着工艺有序运动的过程。

是事故、违章就是犯罪”理念落地和全员安全生产责任制落实的过程中，付出长期艰苦的努力，必须敢于斗争、善于斗争，打好事故隐患清零攻坚战和“反三违”持久战。

一、坚持底线思维，不断优化安全管理体系建设，凝聚安全工作价值创造的共识。

安全是发展的前提，发展是安全的保障。党的二十大报告指出，“我们必须增强忧患意识，坚持底线思维，做到居安思危、未雨绸缪”。

坚持底线思维，不断优化安全管理体系建设，还必须把系统观念贯穿于安全管理体系建设的全过程。党的二十大报告指出，必须坚持系统观念。

二、增强行动自觉，持续深化安全基层基础管理，激发安全责任措施落地落实的动能。

增强行动自觉，持续深化安全基层基础管理，必须发扬担当和斗争精神。斗争不是目的，而是方式。“斗争”在党的二十大报告共出现22次，展现出百年大党应对未来风险挑战的姿态，对外传递出以忧患意识和底线思维应对不确定性的决心。

增强行动自觉，持续深化安全基层基础管理，还要发扬团队协作互助精神，鼓励全员参与安全管理。

增强行动自觉，持续深化安全基层基础管理，还要发扬团队协作互助精神，鼓励全员参与安全管理。安全管理一方面是通过技术和管理手段(如“四个一律”“宝罗上岗”“重大危险源监控平台”等)。

坚持底线思维，增强行动自觉，牢牢守住安全生产底线，将安全之网织得更细更密，我们才能推动宝武在创建世界一流伟大企业的征程上行稳致远。

日前，2022年度宝地资产“鲁班生”述职会暨青年人才座谈会在宝山宾馆召开，“鲁班生”及其带教导师和优秀青年代表等20余人参加。“鲁班生”项目是宝地资产面向公司新入职的优秀应届本科及以上学历，选拔、培养园区开发、招商、运营等中高层经营管理、技术业务领军人才骨干的青年人才储备计划，以3年为一个周期，通过能力开发机制、成长跟踪机制和政策保障机制等立体培养措施，让高潜青年人才快速成长为公司核心骨干人才，为公司战略实施和长远发展提供人才保障。

共建引领聚合合力

——太钢与宝武智维以共建打造高质量运维模式

开展党组织结对共建，是新时期加强和改进国有企业党建工作的一项有效措施，是持续提升党建工作内在活力，促进党的建设和生产经营深度融合的有效举措。



月总结推进机制，对形成的问题清单逐一讨论，并形成有效的解决策略。2022年7月份以来，报警响应率连续3个月达到100%，报警闭环率从63.7%提升到91.1%。

聚焦平台数据延迟问题，组建以三方党员为主的攻关小组，吸纳三方专家资源支撑，通过协调各方管理、人力资源，逐一攻克技术难题。

聚焦无效报警数据分析，太钢电气公司与宝武智维工业智能事业部党组织发动党员技术骨干通过月度分析，锁定问题并制定对策措施进行专项推进解决，效果显著。

构建协同体系 持续优化高效服务模式

依托设备远程智能运维平台，建立了“远程+属地”的协同工作机制，强力推进太钢智能运维服务。

文件，明确了人员角色、职责和工作内容，党组织共建协作效率明显提升，协作模式更加清晰、流程也更加完善和顺畅。

据悉，三方党组织共建成立了以党员为骨干的运维服务体系，太钢装备部党员协调各厂部整体需求，共同对平台运行进行24小时监控。

三方党组共建为太钢智能运维发展搭建了高效平台，真正将党建和生产经营进行了有效融合，实现了以党建助共建、以共建促服务、以服务推动太钢智能运维高质量发展的目的。

深入学习贯彻党的二十大精神 踔厉奋发 勇毅前行 加快建设世界一流伟大企业

财务公司

日前，宝武财务公司举行党委理论学习中心组(扩大)学习，传达贯彻宝武总经理、党委副书记胡望明调研产融业子时的讲话精神。

会议强调，2023年是宝武财务公司新办法实施后的第一个完整年度，是三年任期收官之年，外部环境既有稳增长有利因素，也有利率下行的挑战因素。

结合学习内容，宝武财务公司党委提出四点要求：

一是要认真学习贯彻胡望明总经理、党委副书记的讲话精神。坚守财务公司功能定位，利用司库建设提升财务公司体系能力和服务能力。

二是要认真学习贯彻中央政治局关于经济工作会议精神。提高政治站位，始终胸怀“国之大者”，增强服务实体经济的行动自觉。

三是要坚持大抓基层导向，完善制度体系，不断夯实基础管理。纪检监督工作要与抓基层、基础工作结合起来。

宝钢工程

一段时间以来，宝钢工程党委始终把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务。

公司领导班子成员在宣讲过程中，力求将宣讲工作与武装头脑、指导实践、推动工作结合起来，与调查研究结合起来。

共识在宣讲中凝聚，信心在宣讲中传递。聆听宣讲活动的员工代表表示，本次宣讲主题鲜明、内容丰富、既有很高的政策理论性，又有很强的实践指导性。

武汉耐材

近日，武汉耐材党委理论中心组举行专题学习会，公司领导学习了习近平总书记所作的党的二十大报告、中国共产党章程(新旧对比)。

会上，党委理论中心组全体成员围绕学习主题，结合思想和工作实际作了交流发言。大家表示，要不断学深悟透党的二十大精神，努力提高自身素质，消除“本领恐慌”和“知识短板”。

武汉耐材领导强调，要增强学习贯彻党的二十大精神的政治自觉、坚定性，更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义，更加自觉地增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

要以新修订的党章为规范和指引，坚持党的全面领导，推进全面从严治党，加强党的建设。结合自身思想和工作实际，查找差距和不足。

三要坚持举目张抓关键，优化完善法治建设重点措施，为建设世界一流法治企业提供健全机制保障。

以党的二十大精神为指引 砥砺前行奋进

(董彦)

(陈永飞)